

ఇయ్యాల్టి న్యూస్, సిన్యా, జూలై 8: విక్రీ కౌశల్, యానిమల్ ఫేం తృప్తి డిప్రు కాంటోలో వస్తున్న చిత్రం బ్యాడ్ న్యూజ్. ఆనంద్ తివారి దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ మూవీలో అమ్మి విర్మ మరో రీల్లో నటిస్తున్నారు. నేహా ధూపియా కీలక పాత్రలో నటిస్తోంది. ఈ మూవీ జూలై 19న థియేటర్లలో గ్రాండ్ గా విడుదల కానున్న నేపథ్యంలో విక్రీ కౌశల్ టీం ప్రమోషన్స్ లో బిజీగా ఉంది. ఇందులో భాగంగా విక్రీ కౌశల్ రొమాంటిక్ ట్రాక్ జాన్మ్ సాంగ్ స్టిల్తోపాటు ప్రామా నెట్టింట వైరల్ అవుతోంది. తృప్తి డిప్రు హాట్ హాట్ లుక్ లో కనిపిస్తూ నెటిజన్లకు కంటి మీద కుసుకు లేకుండా చేస్తోంది. ఈ పాటలను జూలై 9న విడుదల చేయనున్నారు. ఇప్పటికే ఈ మూవీ నుంచి లాంచ్ చేసిన సాంగ్ నెట్టింటిని షేర్ చేస్తోంది. పాపులర్ సింగర్, ర్యాపర్ కరన్ అజాలా, విక్రీ కౌశల్ కాంటోలో తొలిసారి వస్తున్న ఈ పాస్ట్రీ యాంథెమ్ ను ఫుల్ ఎంజాయ్ చేస్తున్నారు మ్యూజిక్ అండ్ మూవీ లవర్స్.



చూసి ముర్రాల్లే

షర్ట్ విప్పేసిన హీరోయిన్.. లోపలేమీ లేకెండా శాన్స్ హాట్ షో



పింక్ శారీలో మార్వీ మల్వోత్రా...అదిరేటి పోజులతో అందాల కనువిందు

ఇయ్యాల్టి న్యూస్, సిన్యా, జూలై 8: అందాల తార మార్వీ మల్వోత్రా అదిరిపోయే ఫోటోలను సోషల్ మీడియాలో షేర్ చేసింది. పింక్ శారీలో అందాల కనువిందుతో ఆకట్టుకుంది. ప్రస్తుతం ఈ ఫోటోలు నెటిజన్లను బాగా ఆకట్టుకుంటున్నాయి.

రకుల్ అందాన్ని చూస్తే రెప్ప వేయగలరా..భారతీయుడు 2 ప్రీ లివీజీలో గ్లామరస్ లేడీ ఫోటోలు

ఇయ్యాల్టి న్యూస్, సిన్యా, జూలై 8: కమల్ హాసన్ 'భారతీయుడు 2'లో సిద్ధార్థ్, రకుల్ జంటగా నటించారు. హైదరాబాద్ లో జరిగిన ప్రీ లివీజీలో ఆమె ఈ డ్రెస్ లో ఆమె సందడి చేశారు.

ఇయ్యాల్టి న్యూస్, సిన్యా, జూలై 8: ఇప్పుడున్న పోటీలో సిని రంగంలో హీరోయిన్లుగా రాణించడం అంటే చాలా కష్టం. అందుకే చాలా మంది అమ్మాయిలు కొన్ని సినిమాలు మాత్రమే చేసి కనుమరుగు అవుతున్నారు. కానీ, మరికొందరు మాత్రం సుదీర్ఘ కాలం పాటు ప్రభావాన్ని చూపిస్తున్నారు. అలాంటి వారిలో శాన్స్ శ్రీవాస్తవ ఒకరు. తాజాగా కొన్ని ఫోటోలు వదిలింది. వాటిని మీరే చూడండి.



మంచు మనోజ్ కుతురు పేరేంటో తెలుసా..భారసాల ఫోటో వైరల్.. బాహుబలిలోని ఆ పేరుని..

ఇయ్యాల్టి న్యూస్, సిన్యా, జూలై 8: మంచు మనోజ్ భార్య మౌనిక ఇటీవల ఏప్రిల్ లో పండంటి కుతురుకి జన్మనిచ్చిన సంగతి తెలిసిందే. మంచు వారింట్లో మహాలక్ష్మి పుట్టింది అని మనోజ్, మంచులక్ష్మీ ఈ విషయాన్ని తెలిపారు. అయితే ఇటీవల ఆ పాపకు భారసాల నిర్వహించి పేరు పెట్టారు. తాజాగా మంచు మనోజ్ స్వయంగా ఆ పాప పేరు తన సోషల్ మీడియా వెబ్సైటుపై పేరు పెట్టారని తెలుసుకున్నాం. మంచు మనోజ్ మౌనిక దంపతుల కుతురుకి 'దేవసేన శోభ' అనే పేరు పెట్టినట్లు అధికారికంగా వెల్లడించారు. ఆ పేరుతో పాటు భారసాల ఫంక్షన్ ఫకూడా షేర్ చేశారు. ఆ పాప ఉయ్యాలలో ఉండగా మంచు మనోజ్, మౌనికతో పాటు మోహన్ బాబు ఫ్యామిలీ కూడా ఉన్నారు. అలాగే మంచు మనోజ్, మౌనిక, కొడుకు వైరమ్, కుతురు దేవసేన శోభ ఉన్న మరో ఫోటో కూడా షేర్ చేశారు. దీంతో ఈ ఫోటోలు వైరల్ అవుతూ అభిమానులు, నెటిజన్లు ఈ జంటకు శుభాకాంక్షలు చెప్పూ పాపాయికి బ్లెస్సింగ్స్ అందిస్తున్నారు. అయితే దేవసేన శోభ అనే పేరుని సుబ్రహ్మణ్య స్వామి భార్య దేవసేన పేరు నుంచి తీసుకున్నామని, అలాగే శోభ అని దివంగత మా అత్తగారు శోభ నాగిరెడ్డి నుంచి తీసుకున్నామని తెలిపారు మనోజ్. ఇక దేవసేన అనే పేరు పెట్టడంతో బాహుబలి సినిమాలో అనుష్క పేరు అని ప్రభాస్, అనుష్క అభిమానులు కూడా మురిసిపోతూ మనోజ్ కుతురు పేరుని వైరల్ చేస్తున్నారు.



స్యాంట్ విప్పి గ్లామర్ ట్రీట్..తెగించిన చీకటి గదిలో చిత్రోక్తుడు హీరోయిన్

ఇయ్యాల్టి న్యూస్, సిన్యా, జూలై 8: నిక్కి తంబోలి పేరు వినిగానే తెలుగు ప్రేక్షకులకు గుర్తువచ్చే సినిమా చీకటి గదిలో చిత్రోక్తుడు. ఆ సినిమాతో తెలుగు భారీగా అభిమానులను సంపాదించుకొన్నది. ఆ తర్వాత తిప్పర మీసం లాంటి సినిమాల్లో నటించినా సక్సెస్ సాధించలేదు. అయితే తాజాగా సోషల్ మీడియాలో అద్దనగ్గ శృంగార దృశ్యాలతో నానా రచ్చ చేసింది.

కమల్ హాసన్ వాయిస్ ను దించేసిన బ్రహ్మానందం.. బ్రహ్మా టాలెంట్ కు ఆడియన్స్ ఫిదా..



ఇయ్యాల్టి న్యూస్, సిన్యా, జూలై 8: విశ్వనాథుడు కమల్ హాసన్, అగ్ర దర్శకుడు శంకర్ కాంబినేషన్ లో తెరకెక్కిన 'భారతీయుడు-2' చిత్రం ఈ నెల 12న వరల్డ్ వైడ్ ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. ఈ నేపథ్యంలో ఆదివారం హైదరాబాద్ లో భారతీయుడు-2 చిత్ర ప్రీ రిలీజ్ ఈవెంట్ జరిగింది. ఎన్ కన్నెస్ట్ సింటర్ లో నిర్వహించిన ఈ ప్రీ రిలీజ్ ఈవెంట్ కు కమల్ హాసన్, దర్శకుడు శంకర్, నిర్మాత సుభాస్కర్, యువ హీరో సిద్ధార్థ్, సముద్రఖని, ఎస్ జే సూర్య, బాబీ సింహా, హాస్యనటుడు బ్రహ్మానందం తదితరులు విచ్చేశారు. ఈ సందర్భంగా బ్రహ్మానందం వేదికపై ప్రసంగించారు. అయితే, కమల్ హాసన్ ఎదురుగానే బ్రహ్మానందం ఆయన్ని ఇమిటేట్ చేయడం గమనార్హం. ఇలా తనలో ఉన్న మరో టాలెంట్ ను చూపించి అతడికి వచ్చిన ప్రేక్షకులను బ్రహ్మా అలరించారు. కమల్ హాసన్ లా మాట్లాడిన బ్రహ్మానందం వీడియో ప్రస్తుతం సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతోంది. 'భారతీయుడు మొదటి భాగాన్ని హిట్ చేశారు. ఇప్పుడు రెండో పార్ట్ తో సిద్ధమయ్యాను. ఈ సినిమా కోసం ఎక్కువ కష్టపడ్డాను. దక్షిణాది ప్రేక్షకులు నన్నంతో ఆదరిస్తున్నారు. నాకు సంతోషంతో మాటలు రావడం లేదు. ఈ సినిమాను మీరంతా ఆదరిస్తే ఇంకాస్త సంతోషిస్తా. మీ కమల్ హాసన్' అని బ్రహ్మా ఆయనలా మాట్లాడారు. ఈ స్పీచ్ కు కమల్ కూడా ఎంజాయ్ చేయడం వీడియోలో కనిపించింది. ఇక కాలేజీలో చదువుకునే రోజుల్లో అందరూ ఎన్ టీఆర్, ఏఎన్ఆర్ లను ఇమిటేట్ చేస్తే తాను మాత్రం కమల్ వాయిస్ ను మిమిక్రీ చేసేవాడినని అన్నారు. ఇటీవల ఆయన కుతురు, నటి శ్రుతి హాసన్ ముందు మిమిక్రీ చేస్తే 'నాన్వాలనే మాట్లాడారు' అని కితాబు ఇచ్చారట. దాంతో తనలో ఇంకా కాన్ఫిడెన్స్ పెరిగిందని ఈ సందర్భంగా బ్రహ్మానందం గుర్తు చేశారు.